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Υλοποίηση των Αποφάσεων του Υπουργικού Συμβουλίου για 
δημοσίευση ανοικτής πρόσκλησης για εκδήλωση ενδιαφέροντος 
για πώληση κατάλληλων ακινήτων προς τη Δημοκρατία για 
κάλυψη των στεγαστικών αναγκών των Υπουργείων και των 
Υπηρεσιών τους. 

Αρ. Απόφασης        (Αρ. Πρότασης 1661/2020). 

   90.548 

 Αναφορικά με τις Αποφάσεις με αρ. 87.871 και 88.926 και ημερ. 

25.7.2019 και 12.2.2020, αντίστοιχα, το Συμβούλιο αποφάσισε: 

 

α) Να εγκρίνει, στην περίπτωση αγοράς του κτιρίου των πρώην 

κεντρικών γραφείων της Λαϊκής Τράπεζας, την παραχώρησή 

του στο Υπουργείο Δικαιοσύνης και Δημόσιας Τάξεως, για 

κάλυψη των στεγαστικών του αναγκών, μετά τη μετακίνηση του 

Υπουργείου Εξωτερικών, το οποίο θα στεγαστεί προσωρινά 

στο εν λόγω κτίριο, λόγω της ανακαίνισης του κτηρίου όπου 

στεγάζεται σήμερα. 

 

β)  Να εγκρίνει, λόγω του πιεστικού χρονοδιαγράμματος για 

μεταστέγαση του Υπουργείου Εξωτερικών, την έναρξη της 

συζήτησης της οικονομικής πτυχής με την Τράπεζα Κύπρου, 

μόλις ολοκληρωθεί η εκτίμηση της αξίας του κατασκευαστικού 

κόστους από το Τμήμα Δημοσίων Έργων και της αγοραίας 

αξίας του ακινήτου από το Τμήμα Κτηματολογίου και 

Χωρομετρίας. Οποιαδήποτε θετική κατάληξη όσον αφορά την 

οικονομική πτυχή να προϋποθέτει την ικανοποίηση των 

τεχνικών προδιαγραφών που τίθενται από τα αρμόδια τεχνικά 

Τμήματα του Υπουργείου Μεταφορών Επικοινωνιών και 

Έργων και την εξασφάλιση της τελικής οικοδομικής άδειας του 

κτιρίου. 
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γ)   Να εγκρίνει τον τερματισμό της αξιολόγησης του κτιριακού 

συγκροτήματος Γιώρκειο, σύμφωνα με την εισήγηση του 

Τμήματος Δημοσίων Έργων. 

 

δ)  Να εξουσιοδοτήσει τους Γενικούς Διευθυντές των Υπουργείων 

Μεταφορών, Επικοινωνιών και Έργων και Εσωτερικών, να 

καταθέσουν, εντός 15 ημερών, στον Γενικό Διευθυντή του 

Υπουργείου Οικονομικών, χρονοδιάγραμμα για ολοκλήρωση 

της τεχνικής αξιολόγησης των κτιρίων, συμπεριλαμβανομένης 

και της εκτίμησης της αξίας των ακινήτων, τα οποία 

υποβλήθηκαν στο πλαίσιο της Πρόσκλησης για αγορά 

ακινήτων από τον ιδιωτικό τομέα, σύμφωνα με τα όσα 

αναφέρονται στις παραγράφους 3 και 4 της Πρότασης. 

 

  Νοείται ότι, πριν από τη λήψη οποιαδήποτε οριστικής 

 απόφασης μεταστέγαση Υπουργείων/Τμημάτων/Υπηρεσιών 

 στα πιο πάνω κτίρια θα προηγηθεί σχετική ενημέρωση των 

 επηρεαζόμενων Υπουργείων/Τμημάτων/Υπηρεσιών. 


